

В ГОСТЯХ — КУКЛЫ ИЗ ВРОЦЛАВА

Гостеприимно принял своих коллег из Вроцлава Центральный театр кукол под руководством С. В. Образцова.

Советские зрители познакомятся с творчеством театра, искусство которого удостоено премий на фестивалях во Франции и Италии, Японии и Швейцарии, ФРГ и Югославии, Венгрии и Финляндии... В своем родном городе искусство этого театра хорошо знают от мала до велика, так как с репертуаром артисты начинают знакомить зрителей с самого юного возраста, показывая спектакли в детских садах, школах. Одной из главных своих площадок вроцлавские кукольники считают «школьную сцену», где ставятся как сказки, так и спектакли по произведениям мировой классики, пьесы современных авторов.

У театра есть и своя Малая сцена, на ней идут спектакли для взрослых, эстрадные программы, а молодым режиссерам предоставляется возможность показывать свои новые самостоятельные работы. Большинство артистов труппы, состав ее 26 человек, — выпускники факультета кукольного искусства Государственной высшей театральной школы.

Из своего богатого репертуара (а в театре за годы его существования было 187 премьер) польские гости выбрали для показа советским зрителям три спектакля. Современную пьесу «Космическая одиссея» С. Брунер, которая была создана в сотрудничестве со швейцарским театром. Другой спектакль для юношества — «Принцесса Турандот» К. Гоцци и сказку из репертуара для самых маленьких, которую очень любят в Польше, — «Сказку о золотом селезне» М. Канн.

Кроме Москвы, Вроцлавский кукольный театр покажет свои спектакли и в Киеве.

Н. КИЩИК.